
Після того, як ви увійшли у свій обліковий запис DISH Reservation, натисніть на  план столу .

Бронювання DISH – як редагувати та додавати таблиці в план столу

© 2021 - 2022 Hospitality Digital GmbH 1 of 19



Після цього ви побачите останню відредаговану область вашого плану таблиці.
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Щоб вибрати іншу область, натисніть на  піктограму області .
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Тепер усі ваші області будуть перераховані.

Бронювання DISH – як редагувати та додавати таблиці в план столу

© 2021 - 2022 Hospitality Digital GmbH 4 of 19



Виберіть область, яку потрібно редагувати, клацнувши  піктограму олівця .
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Тепер відобразиться область, яку ви вибрали.
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Щоб змінити назву таблиці, введіть нову назву у верхнє поле вибраної таблиці.
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Щоб змінити пріоритет , натисніть спадне меню та виберіть потрібний пріоритет.  Примітка. 
Столи з високим пріоритетом автоматично призначаються першими.
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Щоб змінити кількість місць , введіть номер у поле поруч із полем пріоритету.
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Натиснувши кнопку + додати таблиці , ви додасте нову таблицю в цю область.
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Введіть назву , кількість  місць і пріоритет , щоб створити новий стіл.
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Тепер перетягніть нову таблицю на потрібну позицію.
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Таблицю можна повертати, перетягуючи помаранчеве коло зверху.
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Якщо столик тимчасово не призначається до резервування, деактивуйте його за допомогою 
повзунка .
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Після деактивації таблиці її колір буде затемнений, а стіл буде відкладено.
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Якщо таблицю потрібно видалити з області, натисніть кнопку Видалити .
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Або підтвердьте свою дію, натиснувши «  Так», видаліть або відхиліть дію, натиснувши « Ні», 
повернутися до області .
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Після того, як ви закінчите редагувати та додавати таблиці, натисніть кнопку  зберегти та 
повернутися .
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Зелене спливаюче вікно вказує, що ви успішно зберегли зміни.
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